



Contrato



**ERRATA**

Na publicação feita no Diário Oficial do Município de Central BA, do dia 28 de outubro de 2025 na edição nº 00385 referentes ao Extrato do contrato 244/2025.

ONDE SE LÊ: R\$ 62.005,72 (Sessenta e dois mil, cinco reais e setenta e dois centavos)

**LEIA-SE: R\$ 61.625,86 ( sessenta e um mil, seiscentos e vinte e cinco reais e oitenta e seis centavos )**

Central/BA, 30 de outubro 2025.